- Progressive Bezugskalkulation Beispiel 2

Aufgabe: ©www.mein-lernen.at

Einkauf von 6 t Biokartoffeln a € 1,16 25% Rabatt, 3% Skonto, Fakturaspesen
(Verpackung) € 0,25 pro 5 kg Bezugskosten (Fracht Spediteur) € 240,-
Gewichtsverlust beim Transport 1,2%

Ermitteln Sie den Gesamteinstandspreis/den Einstandspreis pro kg

Vorgangsweise:

Wir rechnen von nach I

Losung:
Anmerkung: Flhre in den Klammern die Nebenrechnungen durch!

Listenpreis € ( )

- 25 % Rabatt € (

= rabattierter Preis €

+ Fakturaspesen €

= Zielpreis €

- 3 % Skonto € (

= Kassapreis €

+ Bezugskosten € (

= Einstandspreis € : *

= Einstandpreis pro kg €

*Berucksichtigung Schwund:

Losungen:
Aufgaben/Rechnungswesen/Kalkulation Anwendung /progressive Bezugskalkulation 1



